

Сегодня 10 октября 2024г мне посчастливилось лично принять участие в родительском контроле школьной столовой гимназии № 61 от родителей 2 класса, чтобы посмотреть и оценить, как и в каких условиях питается мой ребёнок. Для посещения столовой мне предоставили специальную одежду: одноразовый халат, шапочка. Хочется отметить, что порция большая, сытная и питательная. Я продегустировала порцию тушеных овощей, мясной котлеты плюс чай. Все было действительно вкусно, а вкус овощей напомнил мне тот самый вкус из детства: она были в меру мягкими и вкусными. На каждом столе стоит нарезанный хлеб двух видов в ажурной корзинке. По моим наблюдениям дети едят в столовой с удовольствием. Меню в столовой циклическое, в котором блюда, непосредственно используемые в питании с учетом их пищевой ценности, – по дням недели в течение двух недель повторяются циклично. Ежедневное меню питания вывешено на стенде. В столовой организовано дежурство учащихся. Они помогают накрывать столы, убирать посуду со столов, протирать столы. Дети с удовольствием помогают в столовой. Михеева Лилия Юрьевна, родительница 2 класса.

